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Calculus 



17. ก าหนดให้ a, b, c, d เป็นจ านวนจริง และ  

f(x) = ax3 + bx2 + cx + d  โดยที่ f(0) = 1,   (1) = -4  

และ f มีค่าสูงสุดสัมพัทธ์เป็น 2 ที่ x = 1 แล้ว f มีค่าต่ าสุดสัมพัทธ์
เท่าใด 
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f(0) = 1,   (1) = -4,   (1) = 0, f(1) = 2 
f(x) = ax3 + bx2 + cx + d   

f f





สูตรการอินทิเกรต 
1. kdx kx c 
kf(x)dx k f(x)dx 

เมื่อ k และ c เป็นค่าคงตัว 

2. เมื่อ k เป็นค่าคงตัว 

3.     [f(x) g(x)] dx f(x) dx g(x) dx

4.                         เมื่อ           และ c เป็นค่าคงตัว 


 

n 1

n x
x dx c

n 1
 n 1



18. ก าหนดให้                                  จงหา f(-1) 
   1. 0   2. 3     3. 20  4. -23                                                             

   2f (x) 3 x 12, f(1) 3





19. ก าหนดให้ R แทนเซตของจ านวนจริง ถ้า                                                               
เป็นฟังก์ชันโดยท่ี   (x) = 6x + 4  ส าหรับทุกจ านวนจริง x และความ
ชันของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง y = f(X) ที่จุด (2, 19) เท่ากับ 19 แล้วค่า
ของ f(1)เท่ากับ เท่าใด 

f : R R
f







20. ก าหนดให้ R แทนเซตของจ านวนจริง ถ้า                                        
เป็นฟังก์ชัน โดยท่ี                        ส าหรับทุกจ านวนจริง x  
 
และ f(1) = 5 แล้วค่าของ                   เท่ากับเท่าใด 

f : R R
  f (x) 3 x 5



2

x 4

f(x ) 2
lim

f(x)







21. ให้ f เป็นฟังก์ชันซึ่งมีโดเมนและเรนจ์เป็นสับเซตของจ านวนจริง  
โดยที่อัตราการเปลี่ยนแปลงของ f(x) เทียบกับ x เท่ากับ           
เมื่อ a และ b เป็นจ านวนจริงและให้                       ถ้า                                                                                               
                        และ f(2)=f(1)+f(0) แล้วค่าของ        
เท่ากับเท่าใด 

3ax bx
 3g(x) (x 2 x) f(x)

  f (1) 18, f (0) 6  g ( 1)







22. ก าหนดให้ฟังก์ชัน f(x) เป็นปฏิยานุพันธ์ของ 2x+5 และความชัน
ของเส้นโค้ง y = g(x) ที่จุด (x, y)ใดๆ  คือ     และกราฟของ 
 

ฟังก์ชัน f และ g ตัดกัน ที่จุด (1,2) แล้ว      (1) มีค่าเท่าใด 
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